

6. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének** **2013. március 28-i rendes ülésére**

Tárgy: A Szabadság u. 8. alatti ingatlanban történő önkormányzati feladatellátás

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Vida Tamás ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.
Gulyásné Kovács Zita igazgató, Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet
Kaszás Zoltán igazgató, Dombóvári Járási Tankerület

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt év végén a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. részére ez év végéig biztosítottuk a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó ingatlanok további használatát: a dombóvári 4583 hrsz.-ú, 6 ha nagyságú gunarasi szántót és a Dombóvár, Szabadság u. 8. szám alatti épület egyik részét (42/A/1 hrsz.). Ez utóbbi esetben a szerződésben 15 napos rendes felmondási időt kötöttünk ki, mivel már akkor felmerült, hogy az önkormányzatnak más célból is szüksége lehet ezekre a helyiségekre. Az 55/2013. (II. 21.) számú határozat 4. pontjában a testület elrendelte annak felülvizsgálatát, hogy szükséges-e a „Mezőgazdasági” program megvalósításához a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. részére a Dombóvár, Szabadság u. 8. szám alatti önkormányzati ingatlan térítésmentes biztosítása telephelyként. (az ingatlan többi részét a „Kapaszkodó” Szociális és Gyermekejöléti Alapszolgáltató Központ használja, itt található a Családok Átmeneti Otthona és a Biztos Kezdet Gyerekház).

A Dombóvári Járási Tankerület vezetője a vagyonkezelési szerződések részleteit érintő megbeszélés során jelezte, hogy az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet elhelyezését a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vagyonkezelésébe kerülő Arany János tér 21. alatti ingatlanban a tanév végéig tudják biztosítani.

Az NKft. szükség esetén máshol is el tudja látni azokat a tevékenységeket, amelyeket a Dombóvár, Szabadság u. 8. alatti helyiségekben végeznek. Megítélésem szerint az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet számára így a legmegfelelőbb elhelyezés ez az ingatlan lenne, a Hivatal leendő új székhelyéhez is közelebb helyezkedne el. Indítványozom, hogy a testület mondja ki, miszerint az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet feladatellátását a Dombóvár, Szabadság u. 8. szám alatt biztosítja és az ehhez szükséges feltételek megteremtéséről gondoskodik

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezetet 2013. szeptember 1-jétől a Dombóvár, Szabadság u. 8. alatti 42/A/1 hrsz.-ú ingatlanban helyezi el és annak használatát 2013. augusztus 31-ig biztosítja a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. számára.

A Képviselő-testület felkéri az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezetet vezetőjét az intézmény elhelyezéséhez szükséges intézkedések megtételére és a polgármestert a szükséges további döntések képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda
Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet

Szabó Loránd
polgármester